Nazev projektu:

HZS NYMBURK
VYPOCET RIZIKA DLE CSN EN 62305-2 ED.2

1. ZADANI

1.1. ZADANE HODNOTY OBJEKTU

Rozméry vysetifovaného objektu (budovy):

Sifka = 25,05 m, délka = 66,8 m, vyska =18 m

je rozdélen do: 2 vnéjsich z6n a 2 vnitinich zén

Poloha objektu: objekt obklopen vyssimi objekty (z hlediska mozného tideru blesku)
Cinitel polohy Cp, = 0,25

Typ objektu a jeho vyuZiti: primyslovy nebo obchodni

V objektu se vyskytuje celkem 45 osob, uvnitf i vné objektu

Celkova ekonomicka hodnota objektu = 200000000 K¢

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tfidy LPS I
Roztec svodi je pfFiblizné 12 m

Hustota tderi blesku v okoli objektu je 2,8 bleskd/km’

Shérna plocha objektu pro udery do objektu je 20754,03 m?

Shérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 878921,5 m’

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,01452782

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 2,446452

1.2. ZADANE HODNOTY OKOLNICH SOUVISEJICiCH OBJEKTU

zadany celkem 2 souvisejici objekty:

1.2.1. OBJEKT C.1 PRISTRESEK

Rozméry objektu (budovy):

Sitka = 6,6 m, délka = 22,25 m, vyska=3,4 m

Poloha objektu: objekt obklopen vyssimi objekty (z hlediska mozného tderu blesku)
Cinitel polohy C, =,25

Shérna plocha objektu pro udery do objektu je 1062,241 m?

Shérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 814395 m’

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,0007435686

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0,5700765

1.2.2. OBJEKT C.2 GARAZE

Rozméry objektu (budovy):

Sifrka =9 m, délka=32,5m, vyska=4,5m

Poloha objektu: objekt obklopen vyssimi objekty (z hlediska moZného tideru blesku)
Cinitel polohy Cp =,25



Sbhérna plocha objektu pro tudery do objektu je 1985,555 m’

Shérna plocha objektu pro udery v blizkosti objektu je 827190,7 m?
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do objektu je 0,001389889
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti objektu je 0,5790335

1.3. ZADANA VEDENI

Jsou zadana celkem 3 vedeni

1.3.1. VEDENIiC.1 NAPAJENI NN 400V

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 4000 m’

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 400000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,00056

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 0,056

Celkova délka vedeni je 100 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjsiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Nestinéné kabelové vedeni bez definovaného spojeni s pfipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy C,p = 1, €initel polohy C;, =1

SEKCE

1.3.1.1. Sekce¢.1 1

Délka sekce je 100 m, typ vedeni sekce je: kabelové, Cinitel polohy C, = 0,5

Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), cinitel typu vedeni C;=1,0
Shérna plocha pro udery do sekce je 4000 m?

Shérna plocha pro udery vedle sekce je 400000 m’

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,00056

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,056

Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 aZ 20 m

Cinitel prostiedi okoli sekce C¢ = 0,10

1.3.2. VEDENiC.2 DATOVE PRIPOJENI

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 18000 m’

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 1800000 m’
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,00252
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti vedeni je 0,252
Celkova délka vedeni je 450 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjSiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Stinéné vedeni podzemni spojené s pFipojnici pospojovani (HOP)
Rezistivita stinéni podzemniho vedeni: 5 aZ 20 Ohm/km

Cinitel polohy C,p, = 1, €initel polohy C,, =

SEKCE

1.3.2.1. Sekce¢.1 1
Délka sekce je 450 m, typ vedeni sekce je: kabelové, Cinitel polohy C, = 0,5



Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), Cinitel typu vedeni C; = 1,0
Shérna plocha pro udery do sekce je 18000 m?

Shérna plocha pro udery vedle sekce je 1800000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,00252

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,252

Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 az 20 m

Cinitel prostiedi okoli sekce C¢ = 0,10

1.3.3. VEDENiC.3 CD TELEMATIKA

Celkové parametry vedeni:

vedeni se sklada z 1 sekce

Celkova sbérna plocha pro udery do vedeni je 20000 m?

Celkova sbérna plocha pro udery vedle vedeni je 2000000 m’
Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do vedeni je 0,0028
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti vedeni je 0,28
Celkova délka vedeni je 500 m

Podminky stinéni, uzemnéni a oddéleni vnéjsiho vedeni ve vztahu k HOP budovy a systému vyrovnani
potencialu:

Stinéné vedeni podzemni spojené s pfipojnici pospojovani (HOP)
Cinitel polohy C;, = 1, €initel polohy C,, =

SEKCE

1.3.3.1. Sekce¢.1 1

Délka sekce je 500 m, typ vedeni sekce je: kabelové, cinitel polohy C, = 0,5

Vedeni NN, telekomunikacni, datova vedeni (bez transformatoru), Cinitel typu vedeni C; = 1,0
Shérna plocha pro udery do sekce je 20000 m?

Shérna plocha pro udery vedle sekce je 2000000 m?

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery do sekce je 0,0028

Pocet nebezpecnych udalosti pro udery v blizkosti sekce je 0,28

Okoli sekce je méstské s budovami s vyskou mezi 10 aZ 20 m

Cinitel prostiedi okoli sekce C¢ = 0,10

ZONY VYSETROVANEHO OBJEKTU

1.4. ZADANE VNEJSi ZONY

1.4.1. VENKOVNIi ZONA €.1 PARKOVACI PLOCHY

PFevazujici nejvodivéjsi povrch venkovni zény je asfalt (vrstva ? 5 cm)

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r, = 0,00001

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- elektricka izolace nebezpeéného svodu vysokonapétovou izolaci

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost P, = P4 x P; = 0,001 x 0,05 = 0,00005

Vyuiiti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpedi
Charakter vyuziti je nejblize: ostatni nezaraditelné objekty

1.4.2. VENKOVNI ZONA €.2 CHODNIKY

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch venkovni zony je beton (lity, dlazdice)

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r; = 0,01

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:



- elektricka izolace nebezpeéného svodu vysokonapétovou izolaci

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost P, = P4 x P; = 0,001 x 0,05 = 0,00005

Vyuziti vnéjsi zony z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzZitim bez zvySeného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: ostatni nezaraditelné objekty

1.5. ZADANE VNITRNi ZONY

1.5.1. VNITRNI ZONA C.1 GARAZE, DILNY A TECHNICKE MISTNOSTI

Zo6na je zafazena jako LPZ 1

PFevazujici nejvodivéjsi povrch vnitfni zény je beton (lity, dlaZdice)

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r,= 0,01

Vyutiiti vnitini zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku poZaru je obvyklé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku pozaru r; = 0,01

Riziko propuknuti paniky v pfipadé pozaru: nizka uroven paniky (cca do 100 osob)

Zvysuijici Cinitel rozsahu ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika h, = 2

Pfehled moznych protipozarnich opatieni v z6né: hasici pristroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; rucni
poplachova instalace; hydranty; pozarni Gseky s pozarnimi prepazkami a uzavéry; chranéné tnikové cesty
Snizujici €initel v zavislosti na protipoZarnich opatfenich r, = 0,5

Charakter vyuZiti je nejblize: ostatni nezaraditelné objekty

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotiebicli v zoné: soustava mistnich potencialovych sbérnic a
zapojeni zafizeni a spotfebict typu S (do hvézdy)

Stinéni zdny: stinéni je provedeno mfiZi s oky nebo svody hromosvodu o priimérné rozteci: 12 m

Do zdny jsou pfivedeny 2 vedeni

1.5.1.1.  Napéajeni NN 400V

Vedeni ve vnitini zoné je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL I
Pravdépodobnost Psp, poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,02

Pravdépodobnost Pgg poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencidlniho pospojovani SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabell sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) =0,3 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: nestinény kabel - Zadna opatfeni pfi trasovani pro vylouceni
velkych smycek

Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydriné kategorii 1l (2,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pys = (Ks; % Ks; X Ks3 X Ksg )> = 0,16, kde:

KSs:1=1,Ks2=1,Ks3=1, Ks4=0,4

Pravdépodobnost Py, pro sit = 0,0032

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti=1

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0,3

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- elektricka izolace

- fyzické zabrany

Pravdépodobnost Py trazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0

1.5.1.2.  Datové pripojeni

Vedeni ve vnitini zoné je: datové nebo telekomunikacni

Koordinovana ochrana SPD v inZzenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL I
Pravdépodobnost Psp, poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,02



Pravdépodobnost Pgs poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencidlniho pospojovani SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabelu sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,3 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: stinény kabel a kabel vedeny v kovovych trubkach
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii | (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pys = (Ks; X K X K3 X Ksq ) = 0,000000004444444 , kde:

KSs; =1, Ks; = 1, Ks3 = 0,0001, Kss = 0,6666667

Pravdépodobnost Py, pro sit = 0,00000000008888888

Pravdépodobnost P v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti= 1

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0,5

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost Py Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0,1

1.5.2. VNITRNi ZONA €.2 KANCELARE, UCEBNA A OPERACNI INFOR. STREDISKO

Zona je zafazena jako LPZ 1

Pfevazujici nejvodivéjsi povrch vnitini zény je linoleum a obdobné materialy

Snizujici Cinitel v zavislosti na povrchu r, = 0,00001

Vyutiiti vnitini zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuZitim bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Snizujici Cinitel v zavislosti na riziku pozaru r; = 0,01

Riziko propuknuti paniky v pfipadé pozaru: nizka uroven paniky (cca do 100 osob)

Zvysuijici Cinitel rozsahu ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika h, = 2

Pfehled moznych protipoZarnich opatieni v zoné: hasici pfistroje; pevna ru¢né ovladana hasici instalace; ru¢ni
poplachova instalace; hydranty; pozarni Gseky s pozarnimi prepazkami a uzavéry; chranéné tnikové cesty
Snizujici €initel v zavislosti na protipoZarnich opatfenich r, = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: ostatni nezaraditelné objekty

Ze z6ny nejsou poskytovany sluzby verejnosti

Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotiebicli v zoné: soustava mistnich potencialovych sbérnic a
zapojeni zafizeni a spotfebict typu S (do hvézdy)

Stinéni zény: Zadné stinéni neni provedeno

Do zdny jsou pfivedeny 3 vedeni

1.5.2.1. Napajeni NN 400V

Vedeni ve vnitini zoné je: silové

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana ma lepsi parametry ve srovnani s poZzadavky
pro LPL | v instalci. (vysi impulsniho bleskového proudu[kA], ochrannou uroven - zbytkové prepéti [V] )
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouZitych SPD = 0,005

Pravdépodobnost Pgz poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencialniho pospojovani SPD = 0,005
Nejmensi vzdalenost kabell sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) =0,3 m

Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabell: nestinény kabel - provedena opatfeni pfi trasovani pro vylouéeni
velkych smycek

Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji €SN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii 1l (2,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pys = (Ks; % Ks; X K X Ksq )> = 0,006400001 , kde:

KSs;1=1,Ks;=1,Ks3=0,2, Ks4=0,4

Pravdépodobnost Py, pro sit = 0,000032

Pravdépodobnost P v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti= 1

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0,3

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:



- elektricka izolace

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

- fyzické zabrany

Pravdépodobnost Py Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0

1.5.2.2. Datové pripojeni

Vedeni ve vnitini zoné je: datové nebo telekomunikaéni

Koordinovana ochrana SPD v inZzenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPLII
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,02
Pravdépodobnost Pgz poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencidlniho pospojovani SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabelu sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,3 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: stinény kabel a kabel vedeny v kovovych trubkach
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii | (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pys = (Ks; X Ks; X K3 X Ksq ) = 0,000000004444444 , kde:

KSs; =1, Ks; = 1, Ks3 = 0,0001, Ks4 = 0,6666667

Pravdépodobnost Py, pro sit = 0,00000000008888888

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti= 1

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0,5

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost Py Urazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0,1

1.5.2.3.  CD Telematika

Vedeni ve vnitini zoné je: datové nebo telekomunikaéni

Koordinovana ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL I
Pravdépodobnost Pspp poruchy vnitinich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,02
Pravdépodobnost Pgg poruchy vnitinich systému z hlediska ekvipotencidlniho pospojovani SPD = 0,02
Nejmensi vzdalenost kabelu sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,3 m

Vnitini rozvody - provedeni a uloZeni kabell: stinény kabel a kabel vedeny v kovovych trubkach
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢l. 443.4 (IEC 60664-1).
Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydriné kategorii | (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni Pys = (Ks; X Ks; X Ks3 X Ksq ) = 0,000000004444444 , kde:

KSs; = 1, Ks; = 1, K3 = 0,0001, K, = 0,6666667

Pravdépodobnost Py, pro sit = 0,00000000008888888

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti=0

Pravdépodobnost P, v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 0,5

Ochranna opatieni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- elektricka izolace

- varovné napisy (interni bezpec¢nostni predpisy)

- fyzické zabrany

Pravdépodobnost Py, trazu Zivych bytosti dotykovym napétim od prepéti v elektroinstalaci = 0

1.6. ZTRATY
1.6.1. ZTRATY VE VNEJSICH ZONACH

1.6.1.1. parkovaci plochy

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot



Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,01

Ztrata (poruchou vnitfnich systémt) L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim)L, =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 45
Pocet osob vyskytujicich se v z6né =5

Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 1460
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje

1.6.1.2.  chodniky

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,01

Ztrata (poruchou vnitinich systémid)L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L, =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 45
Pocet osob vyskytujicich se v z6né = 10

Pocet hodin za rok kdy se osoby priimérné vyskytuji v zoné =
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje

1.6.2. ZTRATY VE VNITRNIiCH ZONACH

1.6.2.1. Garaze, dilny a technické mistnosti

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,01

Ztrata (poruchou vnitinich systémid)L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L, =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 45

Pocet osob vyskytujicich se v z6né = 10

Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 1460

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvaZuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systému) L, = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim)L, =0

Celkova hodnota majetku vcéetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi)
Ké

Hodnota casti budovy pfipadajici na zoénu = 70000000 K¢

Hodnota obsahu zény = 65000000 K¢

1.6.2.2. Kancelare, ucebna a operacni infor. stfedisko

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede ze zadanych hodnot
Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,01

Ztrata (poruchou vnitfnich systéma) L, =0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) L, =0,01

Celkovy ocekavany pocet osob vyskytujicich se v objektu = 45

Pocet osob vyskytujicich se v z6né = 20

Pocet hodin za rok kdy se osoby primérné vyskytuji v zéné = 8760

Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvaiuje

=200000000



Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje

Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede ze zadanych hodnot

Ztrata (hmotnou skodou) Ly =0,1

Ztrata (poruchou vnitinich systému) L, = 0,0001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim)L, =0

Celkova hodnota majetku véetné produkce celého objektu (odhadni cena v K¢ pro tcely pojisténi) =200000000
Ké

Hodnota ¢asti budovy pfipadajici na zénu = 40000000 K¢

Hodnota obsahu zény = 15000000 K¢

1.7. HODNOTY PRIPUSTNEHO RIZIKA
R1; = (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 0,00001

R2; = (riziko ztrat na sluzbach vefejnosti) = 0,001

R3; = (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) =0,0001

R4, = (riziko ztrat ekonomické povahy) =0,005

2. VYSLEDKY VYPOCTU
2.1 VNEJSIi ZONY

2.1.1. PARKOVACI PLOCHY

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1 =R, + Rg + Ry + Ry = 0,00000000000000134517

Ra - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zpisobeny tdery do stavby) = 0,00000000000000134517
Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) =0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v z6né neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v z6né neuvazuje

2.1.2. CHODNIKY

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Rp,+Rg+Ry+Ry=0

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zpisobeny tdery do stavby) =0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) =0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v z6né neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v z6né neuvazuje

2.2. VNITRNi ZONY

2.2.1. GARAZE, DILNY A TECHNICKE MIiSTNOSTI

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1 =R, + Rg + Ry + Ry = 0,000000002918485

Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) =0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplUsobena tdery do stavby) = 0,000000002690336
Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptsobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0



Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) =
0,0000000002281482

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v z6né neuvaiuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v z6né neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =Rg + Rc + Ry + Ry + Ry + Rz =0,0000002659469

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0,0000002451569

R¢ - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena udery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systéma zptsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0,00000002079
Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

R; - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0

2.2.2. KANCELARE, UCEBNA A OPERACNI INFOR. STREDISKO

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=Ra+ Rg + Ry + Ry = 0,00000003464848

Ra - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zplisobeny tudery do stavby) =0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) = 0,00000003228404

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena tdery do pFipojené inZenyrské sité) = 0,000000002364445
Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti se v z6né neuvaiuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v zoné neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =Rg + R¢ + Ry + Ry + Ry + R; =0,0000001071938

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0,00000009987875

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena udery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0,000000007315001
Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

R; - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0

2.3. SOUCTY ZA CELY OBJEKT

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech = 0,00000003756697

Ra - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do stavby) = 0,00000000000000134517

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0,00000003497437

R¢ - soucast rizika (porucha vnitfnich systémi zplGsobena tdery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptsobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplUsobena tdery do pFipojené inZenyrské sité) = 0,000000002592593
Ry - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

R; - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena tdery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti =0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zpilsobena udery do stavby) = 0

Rc - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena udery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

R; - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi=0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena tdery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplisobena tdery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,0000003731407



Ra - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplisobeny tdery do stavby) =0

Rg - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0,0000003450357

R¢ - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplUsobena udery do stavby) =0

Ry - soucast rizika (porucha vnitinich systémt zptisobena udery v blizkosti stavby) = 0

Ry - soucast rizika (uraz Zivych bytosti zptisobeny udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Ry - soucast rizika (hmotna skoda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0,000000028105
Rw - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery do pFipojené inZenyrské sité) = 0

R; - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité) = 0

3. VYHODNOCENI

RIZIKO ZTRAT NA LIDSKYCH ZIVOTECH R1:
Vypoctena hodnota: 0,0000000375670 <  Pfipustna hodnota: 0,00001 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT ZTRAT NA SLUZBACH VEREJNOSTI R2:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 <  Pfipustna hodnota: 0,00100 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT NA KULTURNIM DEDICTVIi R3:
Vypoctena hodnota: 0,0000000000000 <  Pripustna hodnota: 0,00010 VYHOVUIJE

RIZIKO ZTRAT EKONOMICKE POVAHY R4:
Vypoctenda hodnota: 0,0000003731407 <  Pfipustna hodnota: 0,00500 VYHOVUIJE

CELKOVY VYSLEDEK: VYHOVUIJE

Vypracoval: Karel Rober, projektant, aut. technik CKAIT 0401557

DOPORUCENE VYROBKY FY. DEHN &SOHNE:

Koordinovana ochrana SPD

SPD T1 na vstupu vedeni do objektu:
Nutny DEHNventil M TNC 255 kat.¢. 951 300

SPD T2 v rozvadécich zén a SPD T3 v zasuvkovych obvodech:
LPS je vidy treba instalovat dle Fadného realizacniho projektu!



